

PROCES VERBAL
Încheiat azi 29.09.2017

Azi, data de mai sus a fost convocată de către primar ședința ordinară a Consiliului local pe luna septembrie.

La ședință participă toți cei 11 consilieri, ședința este publică.

Se dă citire procesului verbal al ședinței anterioare, nu sunt obiecții, este aprobat în unanimitate.

Domnul președinte de ședință, Dumitru Argintaru este invitat să dea citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării DALI și principalilor indicatori tehnico-economici pentru investiția: "Modernizare pod beton armat situat pe DC 73 comuna Corbu, județul Olt";
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor cu naveta cadrelor didactice pe luna iunie;
4. Proiect de hotărâre cu privire la amenajarea unei stații de microbuz în satul Ciurești, punctual Țârpeagă;
5. Proiect de hotărâre cu privire la cedarea în folosință gratuită a ecografului aparținând primăriei către CMI dr. Puenea Ionuț-Marius.
6. Informări, interpelări etc.

Ordinea de zi este supusă aprobării, este aprobată în unanimitate.

Primul proiect de hotărâre inițiat de domnul primar se referă la rectificare bugetului local cu suma de 1793 mii lei, reprezentând sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate al compartimentului contabilitate și raportul comisiilor din cadrul consiliului local. Proiectul de hotărâre este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 41. Nu sunt discuții.

Al doilea punct pe ordinea de zi este aprobarea actualizării Documentației de avizare a lucrărilor de intervenție pentru investiția: "Modernizare pod beton armat situat pe DC 73 comuna Corbu, județul Olt", investiție inclusă în lista de obiective aprobată de MDRAPFE prin Ordinul nr. 3592/2017 cu suma de 2.021.920 lei. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate al consilierului primarului și raportul comisiilor din cadrul consiliului local. Domnul primar face precizarea că acest obiectiv de investiție a mai fost aprobat prin OG 7/2006, dar nu a fost finanțat. De asemenea, face precizarea că documentațiile tehnico-economice pentru investițiile aprobate în cadrul PNDL trebuie depuse la MDRAPFE până la 31 noiembrie 2017, în cursul lunii decembrie urmând să fie semnate contractele de finanțare. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate al secretarului comunei și raportul comisiilor din cadrul consiliului local. Proiectul de hotărâre este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 42. Nu mai sunt alte discuții.

Al treilea proiect de hotărâre inițiat de dl. primar se referă la aprobarea decontării sumei de 1292 lei, reprezentând cheltuieli cu naveta cadrelor didactice pentru luna iunie 2017. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate al compartimentului contabilitate și raportul comisiilor din cadrul

consiliului local. Proiectul de hotărâre este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 43. Nu sunt discuții.

Următorul proiect de hotărâre este inițiat de dl. primar și se referă la amenajarea unei stații de microbuz în satul Ciurești, în punctul Țârpeagă. Din raportul de specialitate întocmit de viceprimarul comunei rezultă necesitatea acestei lucrări, datorită numărului mare de navetiști – elevi și salariați în zona respectivă. În proiectul de hotărâre, dl. primar propune amenajarea acestei stații de microbuz în regie proprie, iar pentru materialele necesare propune cheltuirea sumei de 1000 lei de la capitolul bugetar administrație publică. Proiectul de hotărâre este însoțit și de raportul de avizare al comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local. Proiectul de hotărâre este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 44. La acest punct al ordinii de zi nu sunt discuții.

Ultimul punct pe ordinea de zi este proiectul de hotărâre cu privire la cedarea în folosință gratuită a ecografului achiziționat de Primăria comunei Corbu prin contractul de sponsorizare cu SNTGN Transgaz SA Mediaș către CMI dr. Puenea Ionuț-Marius. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate al viceprimarului comunei și de raportul de aprobare al comisiilor din cadrul consiliului local. Proiectul de hotărâre este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă Hotărârea nr. 45. Nici la acest punct nu sunt discuții.

Nu mai sunt alte discuții. Domnul primar mulțumește domnilor consilieri pentru participare.
Drept care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Dumitru Argintaru



Secretar,
Corina Ciocîrlan